



Інформаційно-довідковий куток з питань цивільного захисту



ОПОВІЩЕННЯ НАСЕЛЕННЯ У НС



"УВАГА ВСІМ!"

Основним способом оповіщення населення в надзвичайних обставинах в мирний час і в разі війни – передача необхідної інформації через мережі радіомовлення та телебачення. З метою привернення уваги населення до початку передачі органами цивільного захисту включаються сирени, виробничі гудки, інші сигнальні засоби, що означає подачу попереджувального сигналу.
УРИВЧАСТІЙ ЗВУК СИРЕН ОЗНАЧАЄ ПОПЕРЕДУВАЛЬНИЙ СИГНАЛ «УВАГА ВСІМ!»

- Негайно ввімкнути телевізори, радіоприймачі, репродуктори радіотрансляції.
- Уважно вислухати термінове повідомлення управління з питань надзвичайних ситуацій про обстановку, що склалася і порядок дій.
- Тримати засоби радіомовлення та телебачення постійно ввімкнутими протягом всього терміну дії надзвичайних обставин та виконувати розпорядження органів влади.

ДІЇ ПРИ ПОЖЕЖІ

У всіх випадках викликати пожежно-рятувальну службу за телефоном 101.

При цьому необхідно повідомити: **адресу об'єкту, кількість поверхів будівлі, місце виникнення пожежі, обстановку на пожежі, наявність людей, своє прізвище.**

У палаючому приміщенні слід накритися з головою мокрою покривалом, ковдрою, плащем, пальто. Двері в приміщення відчиняти обережно, щоб запобігти спалаху вогню від швидкого притоку повітря.

У сильно загазованому приміщенні пересуватися повзком або пригинаючись; небезпечно входити в зону задимлення, якщо видимість менше 10 метрів, для захисту від чадного газу дихати через вологу тканину (або спеціальні засоби).

У першу чергу рятувати дітей, інвалідів та літніх людей (маленькі діти від страху часто ховаються під ліжку, в шафу або забиваються в куток).

Якщо загорівся ваш одяг, не бігти, лягти на землю і перекочуватись, збиваючи подум'я. Побачивши людину, на якій горить одяг, звалити її на землю та швидко накинути на неї пальто, плащ чи покривало (бажано зволожене) і щільно притиснути до тіла.

Якщо горить електричне обладнання або проводка, вимкнути рубильник, вимикач або запобіжник, тільки після цього починати гасити вогонь.

ЕВАКУАЦІЯ

Отримавши оповіщення, кожна людина повинна підготувати себе та житло до евакуації, прибути на збірний евакуаційний пункт і зареєструватися.

- Підготувати себе - це означає взяти:**
- паспорт, військовий квиток, документ про освіту, трудову книжку або пенсійне посвідчення, свідоцтво про народження і інші документи;
 - гроші, цінні речі, продукти харчування і воду на 3 доби;
 - постільну білизну, необхідний одяг, предмети першої необхідності і взуття загальною вагою не більше 50 кг на кожного члена сім'ї.
- Підготувати житло - це означає:**
- відключити електрику;
 - перекрити газ, воду;
 - закрити входні двері.
- Після цього кожен повинен прибути на збірний евакуаційний пункт і зареєструватися.



ПЕРША МЕДИЧНА ДОПОМОГА

ВАРИАНТИ ТИМПАСНОЇ ЗУПИНКИ КРОВОВІДІ

ВАРИАНТИ НАКЛАДАННЯ АСТЕРТИЧНОГО ПОВ'ЯЗКА НА РАНИ

ВАРИАНТИ ІММОБІЛІЗАЦІЇ ПЕРЕЛІВІВ І СЕРЕДЬКОЇ ДИЛІВНОСТІ

ВАРИАНТИ ІММОБІЛІЗАЦІЇ ПЕРЕЛІВІВ І СЕРЕДЬКОЇ ДИЛІВНОСТІ

ДІЇ ПРИ ОБЖАГАХ РІЗНОГО СТУПЕНЮ

ЗАСОБИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАХИСТУ

ЦИВІЛЬНІ ФІЛЬТРУВАЛЬНІ ПРОТИГАЗИ

ГП-7 ГП-7В ГП-7ВМ УЗС-ВК

Підбір масок протигазів в залежності від суми вертикального та горизонтального обхватів голови

Сума вимірювань	Ріст маски	Номер лямок наголовника		
		лобної	скроневих	щічних
до 118,5	1	4	8	6
119,0-121,0	1	3	7	6
121,5-123,5	2	3	7	6
124,0-126,0	2	3	6	5
126,5-128,5	3	3	6	5
129,0-131,0	3	3	5	4
131,5 і більше	3	3	4	3

Вимірювання вертикального, горизонтального обхвату голови та висоти обличчя

РЕСПІРАТОРИ

Р-2 (У-2К, У-2КМ)	РПГ-67, РУ-60М, РУ-60МУ	ВАТНО-МАРЛЕВА ПОВ'ЯЗКА
Використовують для захисту органів дихання від радіоактивних речовин, ґрунтового пилу, бактеріальних засобів та нетоксичних шкідливих аерозолів.	Використовуються у промисловості для захисту органів дихання від небезпечних хімічних речовин (НХР) у вигляді пару і газів при їх концентрації не більше 10-15 ГДК. Респіратори протигазові РПГ-67, РУ-60М і РУ-60МУ заборонено використовувати для захисту органів дихання від високотоксичних речовин типу синильної кислоти, миш'якового і фосфористого водню, тетраетил свинцю.	Захищає органи дихання від радіоактивних речовин, ґрунтового пилу, бактеріальних засобів. Якщо пов'язку змочити у 2% розчині питної соди, вона частково захищає від хлору, а при змочуванні у 3% розчині оцтової, лимонної, борної кислоти - від аміаку.

ДІЇ ПРИ ТЕХНОГЕННИХ СИТУАЦІЯХ

АВАРІЯ з ВИКИДОМ (ВИЛИВОМ) НХР (НЕБЕЗПЕЧНИХ ХІМІЧНИХ РЕЧОВИН)	АВАРІЇ з ВИБУХАМИ ТА РУЙНУВАННЯМИ
<p>ПОЧУВШИ ІНФОРМАЦІЮ ПРО АВАРІЮ З ВИКИДОМ НХР, НЕОБХІДНО ТЕРМІНОВО:</p> <ul style="list-style-type: none"> - укритися в сховищі, якщо таке знаходиться поблизу Вашого розташування; - виходити із зараженої зони перпендикулярно напрямку руху вітру, причому враховувати властивості конкретної отруйної речовини; - покинути квартиру (будинок), виключити при цьому нагрівальні прилади, взяти документи і гроші; - якщо неможливо покинути квартиру (будинок), то негайно проведіть її герметизацію (заклеїти вікна, вентиляційні отвори, щілини в дверях); - одягнути засоби індивідуального захисту: протигаз з відповідними фільтрувальними коробками, респіратори, ватно-марлеві пов'язки змочені розчинами лимонної, борної, оцтової кислоти або питної соди (при їх відсутності – водою). 	<p>ПОЧУВШИ ІНФОРМАЦІЮ ПРО АВАРІЮ З ВИБУХАМИ ТА РУЙНУВАННЯМИ, НЕОБХІДНО ТЕРМІНОВО:</p> <ul style="list-style-type: none"> - оповістити працівників та населення, яке мешкає поблизу та органи управління з питань надзвичайних ситуацій; - надати допомогу людям придавленим уламками і конструкціями будівель, витягти їх з під завалів; - надати першу домедичну допомогу; - вивести людей в безпечне місце, потерпілих відправити в лікувальні заклади, надати допомогу людям, що знаходяться в приміщеннях, які задимлені і горять; - використовувати первинні засоби пожежогасіння і не допустити розповсюдження вогню.

Фільтрувальні протигазы призначені для захисту органів дихання, очей, шкіри обличчя від дії радіоактивних речовин, бойових отруйних речовин, небезпечних хімічних речовин, бактеріологічних засобів та інших шкідливих домішок у повітрі